
Algemene Voorwaarden F L O O R A B E L L A 

Deze Algemene Voorwaarden zijn van toepassing op alle eetbelevingen, sfeerbelevingen, wijnproeverijen en aankopen uit de Boutique via Floorabella. 

Algemene gegevens:

‘Floorabella’

Floor van Dinteren

Handelseweg 70

5423 SC te Handel

06 52403966

www.floorabella.com
info@floorabella.com
Floorabella staat ingeschreven bij de Kamer van Koophandel onder nummer 58467920

Btw-identificatienummer: NL149738833B01

Algemeen:

Deze algemene afspraken en voorwaarden zijn van toepassing op alle aan-en verkoopovereenkomsten gedaan door Floorabella en haar klanten door middel van de webshop of het aannemen van een offerte.

De overeenkomst komt tot stand op het moment dat opdrachtgever mondeling of schriftelijk (ook per e-mail) een aanbod van Floorabella aanvaardt. Een offerte is 14 dagen geldig

Door het plaatsen van een bestelling bij Floorabella accepteert de klant de algemene voorwaarden.

Floorabella kan op elk moment de inhoud van de website aanpassen.

Prijzen

Alle prijzen zijn in Euro's, inclusief Nederlandse BTW van 6% voor eetbelevingen 21% voor andere producten of diensten en exclusief eventuele verzendkosten of bezorgkosten.

Alle prijzen zijn exclusief schoonmaak kosten. Hiervoor rekent Floorabella 1,00 p.p.

Alle prijzen zijn exclusief styling en huur van servies. Hiervoor rekent Floorabella een bepaald bedrag dat wordt meegenomen in de factuur. 

Indien een of meer kostprijsfactoren na de totstandkoming van de overeenkomst een substantiële verhoging ondergaan, die tevoren niet te voorzien was, is Floorabella gerechtigd deze verhogingen aan opdrachtgever door te berekenen. Ook indien Floorabella voor het uitvoeren van de opdracht, bijzondere kosten moet maken, die bij het maken van de offerte niet bekend waren, mag Floorabella deze aan opdrachtgever doorberekenen.

Een prijsverhoging geeft opdrachtgever niet het recht de overeenkomst te ontbinden. Wel heeft opdrachtgever in dat geval recht op inzage van de betreffende gewijzigde inkoopkosten.

Bezorgkosten/reiskosten van 0,25 ct per km, buiten een straal van 5 km rondom Handel, worden toegevoegd aan uw bestelling/offerte.

Betaling dient te geschieden binnen 14 dagen na factuurdatum.

Indien opdrachtgever in gebreke blijft in de tijdige betaling van de factuur, dan is zij van rechtswege in verzuim. Opdrachtgever is dan rente verschuldigd ter grootte van de wettelijk vastgestelde rente. De rente zal worden berekend vanaf het moment dat 

opdrachtgever in verzuim is tot het moment van voldoening van het volledige bedrag.

Vervolgingskosten wegens wanbetaling en incassokosten, zowel gerechtelijke als buitengerechtelijke, komen voor rekening van opdrachtgever.
Annulering 

Indien een Overeenkomst geheel of ten dele wordt geannuleerd, is de Opdrachtgever verplicht tot vergoeding van de schade volgend onderstaand schema, berekend over de aanneemsom of het geannuleerde gedeelte daarvan: 

Bij annulering minder dan 5 dagen voor bedoeld tijdstip is opdrachtgever gehouden tot betaling van 50% van de aanneemsom.

Bij annulering / gedeeltelijke annulering minder dan 2 dagen voor bedoeld tijdstip is opdrachtgever gehouden tot betaling van 100% van de aanneemsom. 

Het door opdrachtgever aan Floorabella doorgegeven aantal personen is bindend. Wijzigingen in de Overeenkomst dienen door de Opdrachtgever schriftelijk te worden bevestigd, uiterlijk 2 dagen voor de uitvoering van de Overeenkomst 

Leveren

Floorabella is na levering niet meer  verantwoordelijk voor de wijze van opslaan van Opdrachtgever. Producten mogen 2 uur na levering ongekoeld blijven staan. Daarna is het risico voor de opdrachtgever.

Overmacht

In geval van overmacht heeft Floorabella het recht om de overeenkomst tussen Floorabella en de klant te ontbinden. Overmacht is een ernstige belemmering bij Floorabella of transport stagnatie. Onder overmacht wordt in ieder geval verstaan: energiestoring, ziekte van personeel, transportmoeilijkheden, wanprestatie van leveranciers en andere storingen in het bedrijf van Floorabella.

Schade

Opdrachtgever is aansprakelijk voor alle schade die voor Floorabella is ontstaan door Opdrachtgever of diens gast of degenen die hem vergezellen, alsmede voor de schade die is veroorzaakt door enig dier waarvan Opdrachtgever houder is en/of onder zijn toezicht staat. 

In geval van manco of breuk rekenen wij de vervangingswaarde.

Schade aan of verlies van goederen, eigendom van Floorabella, veroorzaakt door opdrachtgever en/of zijn genodigden, worden door opdrachtgever aan Floorabella tegen kostprijs vergoed. 

Alle goederen en zaken, die Floorabella aan opdrachtgever in gebruike geeft, opslaat op en/of in de ruimte(n) van opdrachtgever zijn en blijven eigendom van Floorabella.

Floorabella is niet aansprakelijk voor schade, van welke aard ook, ontstaan doordat zij is uitgegaan van door of namens Opdrachtgever verstrekte onjuiste en/of onvolledige gegevens. 

De aansprakelijkheid van Floorabella is beperkt tot maximaal eenmaal de factuurwaarde van de order althans tot dat gedeelte van de order waarop de aansprakelijkheid betrekking heeft. De aansprakelijkheid is in ieder geval beperkt tot het bedrag van de door de verzekeraar in het onderhavige geval te verstrekken uitkering. 

Floorabella is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door opzet of grove schuld van genodigden, derden of ingehuurde bedrijven . 

Indien een opdracht door Floorabella moet worden uitgevoerd in door derden ter beschikking gestelde ruimten, is Floorabella op geen enkele wijze aansprakelijk indien de betreffende ruimten niet daadwerkelijk door de betreffende derden ter beschikking worden gesteld. 

Toepasselijkheid

Op alle rechtsbetrekkingen waarbij Floorabella partij is, is uitsluitend Nederlands recht van toepassing, ook indien aan een verbintenis geheel of gedeeltelijk in het buitenland uitvoering wordt gegeven of indien de Opdrachtgever aldaar woonplaats heeft. 

Alle geschillen, voortvloeiend uit of verband houdende met de Overeenkomst waarop deze voorwaarden van toepassing zijn, zullen worden beslecht door de rechter te Den Bosch. 

